

2020年第019期

总第1960期

2020年4月10日  
星期五

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博  
<http://weibo.com/ahflcp>  
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

## 刮刮乐 200 万元大派送火爆进行中

### 六安福彩“四个到位”保障站点复市

六安市福彩中心全面贯彻落实省福彩中心关于疫情防控和复工复产的政策决定,认真落实疫情防控和复工复产工作各项举措,提前谋划、多措并举、深化服务,努力实现疫情防控和六安福彩复工复产工作“两手抓、两不误”,以“四个到位”守护彩民身体健康和生命安全。

政策落实到位。认真贯彻落实省福彩中心《关于恢复福利彩票部分游戏开奖工作的通知》精神,将《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》、《安徽省福彩从业者的倡议书》发放到每个恢复销售的福彩站点,要求站点内每日按照规定做好消毒,销售人员必须佩戴口罩,持健康码绿码,建议站点采取窗口式销售,严禁彩民聚集,建议彩民尽量使用微信、支付宝付款,销售人员与彩民做到零接触。

准备工作到位。根据省中心相关文件要求,充分做好销售场所恢复销售前各项准备工作,市民政局为做好福利彩



票站点销售场所销售人员和彩民朋友的健康安全,通过多方协调购买了医用口罩、84消毒液、体温计、防护手套、洗手液等防护物资,市福彩中心组成4个服务小分队送到每个开市的福彩站点。制作“疫情防控”专题小视频,广泛宣传科

普疫情防控知识,开展正能量信息推送。

精准服务到位。做好“五个一”即一份防疫物资、一张防控指南、一份温馨提示、一张承诺书、一张健康表,保障疫情防控和复市销售工作。福彩中心技术人员深入站点检查机器设备,并及时维修调整,为福彩销售全面恢复、站点开展正常经营活动打下坚实基础。依托站点微信群平台,普及销售场所消毒防疫常识,提供全天候在线解答服务。

督查指导到位。自3月11日开始,六安市福彩中心工作人员由领导带队,深入市区120多个站点督导帮扶,坚决做到不留一个防疫漏洞、不放过一处防疫死角,一经发现执行规定不严格、不彻底,严肃处理。经过周密安排部署和细致工作,截至目前,全市389个站点已全部有序开市并销售平稳。

(周晓倩)

### 滁州福彩 多种方式开展清明祭祀

为了严格落实疫情防控指挥部的相关规定不扎堆、不聚集,同时为了更好地满足人民群众特殊时期的祭祀需求,滁州福彩积极响应民政局号召,参加“我们的节日·清明”集中代祭活动。福彩志愿者们通过擦拭墓碑,敬献鲜花、鞠躬默哀,将亲人的爱与思念传递给逝者。

此外,为了表达对先人的缅怀之情,过一个绿色环保平安的清明节,滁州福彩还通过开展“传承红色基因,争做时代新人”网络文明传播活动,用网上祭英烈的方式寄托自己的哀思,更好地传承和弘扬英烈精神。

(江佩佩)

### 池州福彩 开展清明网上祭扫

清明时节雨纷纷,中华儿女祭英魂。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,中国人民志愿军抗美援朝入朝作战70周年。为缅怀革命英烈,传承红色基因,同时深入贯彻习近平总书记关于防控新冠肺炎疫情和英烈褒扬。4月1日,池州市福彩中心开展“致敬·2020清明祭英烈”网上祭扫活动,向英雄们献上一束花、一句留言以表达我们的敬仰和哀思之情。

市福彩中心全体员工通过登陆中华英烈网进入“网上祭英烈”活动专题页面,并组织集体观看红色影音“永不褪色的群雕”,了解英雄事迹、砥砺家国情怀,通过点燃蜡烛、献花凭吊、签名寄语留言等多种方式,缅怀革命先烈的丰功伟绩,并详细了解英烈们奋勇向前、甘于奉献、不怕牺牲的革命大无畏精神和伟大的爱国主义情操。

通过此次活动,全体员工接受了一次心灵上的洗礼与熏陶。大家纷纷表示,用这种既文明又环保的新方式来缅怀先烈,不仅是一次很好的爱国主义教育和革命传统教育,更是对自身思想的一次洗礼。要把革命先烈留下的红色基因渗进血液、沁入心扉,秉承烈士遗志,不忘初心、牢记使命,为福彩事业建设做出自己的贡献。

(李安)

### 淮北福彩力保站点复工销售

淮北福彩为保障福彩站点恢复销售工作,近期,全体站点管理员分赴各自管辖的销售站点,指导站点做好销售场所的疫情防控工作,同时排查机器故障,力促站点顺利复工销售。至四月初,淮北市现有154家福彩站点全部复工销售,开机率达100%。

(贾浩然)



### 铜陵彩民喜中3D大奖

3月24日系福彩3D第2020035期开奖日,开出的中奖号码为“776”,铜陵市一彩友章先生(化姓)在该市义安区福瑞嘉园11号网点福彩第34111027号投注站点斩获当期3D单选奖23注、组三奖1注,共喜获奖金24266元!

3月25日上午,章先生来到市福彩中心兑取了所中奖金2.4266万元。据了解,章先生是福利彩票的老彩民,对小盘玩法3D游戏情有独钟,喜欢对心仪的号码采取“单选倍投+组选”方式投注。3月24日晚,章先生和朋友吃过晚饭后来到34111027号福彩站点,看了会3D近期开奖号码走势图后,凭着经验和感觉挑选出号码“776”,并果断地对其进行23倍的单选倍投,为保险起见,又追加了1注组三投注。没想到当晚开出的号码正是“776”,章先生喜获奖金2.4266万元! (丁玉兰)

### 合肥中福在线员工停业不停学

近一个月以来,合肥市福彩中心把疫情防控工作作为当前重要工作,第一时间响应、第一时间部署、第一时间行动,落实落细联防联控工作,共克时艰。

因受新冠肺炎疫情影响,全市中福在线销售厅一直未恢复开市。合肥市福彩中心利用休市空档期,组织中福在线销售厅员工,通过线上开展业务技能、营销技巧、心理辅导等多项业务培训,积极为开市做好各项准备,做到“停业不停学”。

本次中福在线员工培训首次采用线上直播授课,是对传统培训模式的改革和创新,全市14个销售厅共计150多位员工通过手机或电脑端参加了

学习。培训课程从心理辅导、职场礼仪、安全生产三个方面展开,解决员工日常工作中所遇到的各类问题。大家培训热情高涨,学习中时常与授课老师互动、提问,课堂氛围十分活跃。通过培训,中福在线员工们表示在思想认识和业务技能上都有所提高,在开市后将以更饱满的热情迎接工作,更专业的技能服务好广大彩民。

(洪洁)

### 特别提示:

投递投诉电话:4000551909

《公益时报 中华彩票》  
电子报电脑版网页地址  
<http://t.cn/E4AO7aB>

《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕